《睿思》改版。新《睿思》大家荟萃,妙文迭出。周一到周五,让您每天都能在第一时 间,读到那些作家、思想者、社会名人为本报而写的原创精彩文字。不一样的经历和见 地,或睿智,或锋利,或感性,或妙语连珠,相信您总有斩获。

《睿思》的见报文字将陆续刊发在快报 www. 生活南京. com 的读书论坛, 欢迎读者

别了,巴西

巴西倒掉了,整个欧洲 都欢天喜地

我不知道老牌巴西足球 战士们是否都要离开国家 队,把位置让给巴西足球的 新生势力。巴西国家队乃至 世界上任何一支不入流的 球队都需要换新鲜的血液。 每隔四年,世界杯的霸主 改朝换代。世界各国的球 迷们在球场上,或者在电 视机前感受到了今非昔比 的法国队。为何说今非昔 比呢? 法国人不仅仅懂得 浪漫主义,连同他们的大 龄球员都可以光荣地离 开,比如说,齐达内可以毫 无遗憾地退役,亨利也大 可凭此一跃成为真正意义 上的超级巨星, 甚至我们 可以大胆地预测法国人再 次夺得世界杯的冠军。当 然,只是预测而已。

每一届世界杯来临,我 都很少熬夜看球,但起码知 道世界杯有几支球队,每个 队中有多少个超级足球明 星,并且还有意无意地得知 他们平时的爱好、三围身 高、在哪家俱乐部混饭,顺 便留意他们跟哪些演艺界 女明星似真似假的传闻。

2002年以来,巴西每 逢重大比赛必夺冠的定律 被打破了。巴西神话终于被 打破了,而且是被大部分人 认为不堪一击的法国打破 "这对巴西这个足球国 度来说,是耻辱还是一记敲 响的警钟呢? 有些不喜欢巴 西队的球迷起哄,说,世界 足坛今天之后将不再处于 巴西的黄色恐怖之下。这种 恐怖压抑了他们太久了。其 中最压抑的当属欧洲列强, 他们在今天终于可以长长 地呼出一口气。哦也! 再见 了,胖胖的罗纳尔多,我羡 慕过他长有缝隙的门牙,追 踪过光头大鼻子的卡洛斯, 如今他们年事已高,黑黑的 小罗纳尔多也要退役了。想 当年,饭局上流行某男某女 调情录。某女说,你能吗?某 男回答:我能!某女又说:你 到底能吗?某男又答:我能

但是今天的巴西,已经 不再是那个无所不能的巴 西。已经发生的一切,暂且 归结为巴西的无奈。大势已 去,回家反思是必要的。劝 导喜欢巴西队的球迷不要 伤感,不要为偶像流泪到得 眼腺炎。他们当中的一些人 是最后一次站在世界杯的 赛场上,以这样一种方式离 开,难免让人接受不了。他 们自己都满怀悲剧英雄的 情感,但这么多年来,他们 赢得了足够的荣誉,每个人 在各自的位置都取得了极 大的成功,甚至开创了历 史。曾经精彩就足够缅怀-生。即使离开,他们仍然是 巴西足球的英雄。巴西足 球,乃至全世界足球,将记 录他们伟大的职业生涯。

别了,巴西!再见了,巴 西的英雄们!

莫小邪: 小说、诗歌散 见于《青年文学》、《芙蓉》 等刊物。著有小说集《后海

"开宗明义"不如开门见山

本·粮 3

我是农村孩子,小时 候常能在家乡的供销社之 类的店门外瞧见那种黄纸 黑字的告示,告示的标题 往往是"好消息"三个字, 下边的内容有可能是"我 店特地新进一批 28 型自 行车",或者"本社特备有 各种农药种子"之类,但 却一律以"为了满足广大 人民群众生活需要"或者 " 为了满足广大农户的农 业生产需要"之类开头。

后来,供销社被众多 的个体或私营小店替代, 但这样的笔法却流传了下 来。很显然,即使最初的国 营商业链条中的供销社系 统是以为人民服务的姿态 自居的,后来市场经济条 件下的各位大小店主似乎 也都已经没有了这样的责 任和义务,但大家似乎还 都很乐于宣称或相信 着——谁都知道王坏水儿 家的小卖部是他们老两口 儿因为缺钱才开办起来 的,可他家小店儿门口的 小黑板上还是会歪歪扭扭 地书写着上文提到的词 句。而且,这种现象似乎也 不只在我家乡才有。记得

在谁的书里就读到过,在 他们那里,哪怕是个走街 串巷耍猴的,每到一地开 始操练之前也要先说一套 为了繁荣人民群众的文 化生活……"

这种看似开宗明义, 实则非常不开门见山的笔 法,我觉得要是总结一下, 基本上说的都是一个意 思,无非是要告诉消费者 们:一切都是为了你好。实 话说,我最近越来越觉得 " 为了你好" 是一种非常 要不得的想法。当出自善 良的动机时,这想法这姿 态多少有点不那么实在, 因为谁都知道做生意是怎 么回事。而当这种姿态被 故意塑造出来之时,恐怕 就没有不实在这么简单, 而是彻头彻尾的无耻和伪 善了

我自己也犯过这样的 错误,后来过了好长时间 才想明白。其实,道理很简 单,要为别人好,首先要知 道对方觉得什么是"好" 其次还要知道怎么做才能 让对方觉得"好",再有就 是还要在适当的时候采取 适当的措施完成这个让对方觉得"好"的任务。这三 点,说起来容易,做起来却 都是难如登天, 于是就常

常搞成了一厢情愿——您 凭什么对我好? 您怎么知 道我觉得什么是好? 您怎 么知道怎么做就能让我觉 得好?这样的反问,永远没 办法给出一个合理的回答 来。脱口而出的往往是 "我觉得……",可是,人 家问的就是你凭什么觉得 呢!生活总是冷暖自知,可 我们又常爱以己度人

而后一种情况就要恶 劣得多,生活中,书本上关 于这一点的例证实在是多 如牛毛灿若星河,就拿 件事做例子: 为什么把薛 宝钗嫁给贾宝玉? 治病救 人嘛! 说得也很理直气壮

我由衷地敬佩中国的 电视剧工作者在这一点上 表现出来的深刻的理解、 完整的归纳和准确的揭 露。当任何一部国产电视 剧里的某个角色声嘶力竭 地高喊着:"我还不都是 为了你好!"你放心吧,出 不去两集,这孙子的丑恶 嘴脸也就该暴露出来了。

唉,"为你好"啊"为 你好",多少傻事儿以你 的名义而行。

东东枪:专栏作家,网站 编辑。专栏文字散见《新快 报》、《南都周刊》等报刊。

焐店的夜游神

烟风外一项研究表明,长相一般的秘书比起源宪 秘书、收入减少15%。资色较差的女子较美丽者少赚11%。 女性因肥胖常使薪水损失……当然人人皆知内涵比外 表更重要,但在office里,美女却往往实实在在的享 受着优惠。整形已逐新成为一种流行时尚,受到爱美 女性的追捧。特别是一些即将步人社会的大学生们即 将迈人大学校门的学子,希望通过整容在社会或新的 查校生活中更有竞争力为优越感。笔者特走为了内京 整形美容权威机构新访广医院整形料。据悉,该院整 形料近年来已成功为数千名大学生及喜中生整形。被 问到学生为何热衷整形对,新协和医院整形关系中心 除上任告诉讼者: 些刑则人人学的学生,则是想在 新环境里"改义换匠"。而人三、人四的学生主要是 人也的学生主要是 因为找工作的压力。特别是现将毕业的安学生找工作。 起着非常关键的作用,有不少单位以统取人。 统平平的学生在求职时过受歧视,所以,通过手术来 崇林成了不少女大学生的选择。医院整形科每天接到 的咨询电话有三分之一都是大学生。其中以双眼皮、

隆鼻、垫下巴、文潜、吸脂等单项小手入居多。笔者 还了解到,对于学生做些形手术,家长普遍特支持态 **亥。在现场,笔者还遇到了两位女学生前来做双眼皮** 手术。其中一位告诉我"我们班有一个女生在这做] 双眼皮后,整个人漂亮了很多。我在班上长相很普通。 了。为了找份不错的工作。所以也来做 双眼皮了,还有一位给我列举:我们还有4个女生到 南京新办法院画了双眼皮,3个做了吸脂煤肥。还有1 个做隆鼻的,我也想来咨询一下双眼支"。

划悉,暑假期间新办和以院征对学生、老师开展 智期均据活动,凭相关证件整形关系于术 农村城免 30%。乌牌项目明式双限皮。在比基础上还有更多优惠 本次活动时间即日起至2006年8月30日

韩式双眼皮术 面向学生教师 0 0 0 折 勿失良机







我们 专做这样的双眼皮

▶同种双眼皮比技术,同种技术比效果!



新协和双眼皮术堪称完美典范。它由经验 丰富的专业医生操作,提供个性化双眼皮设计! 方案,术前即可看到术后效果,脑做随走,术 后不红肿,无并发症,效果永久保持,不影响 3.欧式双眼皮 工作、学习和生活,真正的确保美丽效果与健 康安全, 具有独一无二的优势。

1.单眼皮成双眼皮

2.仿明星双眼皮

4.窄双眼皮加宽 5.宽双眼皮缩窄

,----整形专家专业开展----6.眼皮松驰眼角下垂

7.倒睫的校正 B型服皮不匀條改 9.其它双眼皮术失败修复

更多详情请拨打热线: 84514666 84502266



经典 ●吸脂減肥●生物祛敏●复合彩光嫩肤、脱毛 项目 ●各种流、汗管瘤、灰指甲●各种白斑●组科整形

葵话宝典 表系

曾经在北京、上海之间 游走,大而化之地总结过两 地夜店的区别:北京的店是 认人的,上海的店是认地 方。在北京,店再火,老板一 换情形立马不同; 在上海, 只求去处够洋够浪,才没人 管是谁开的店呢。借用拟人 的手法来说,这也基本和两 地的性格相似:北京讲究个 老人情味,人在店在,人去 店空,随意流动性强;上海 因为老憋着要做世界之最, 所以开个破酒吧都恨不得 请哈佛商学院的教授来讲 授管理,靠的是冷冰冰的规 童制度

北京讲究人情味的突 出表现,是专有几支召之即 来、来即能战、战即能胜的 焐店的夜游神队伍。朋友或 者朋友的朋友开了店,一时 间内盯死了去,至少是逢周 末必到场。不是白坐着哦, 回回几千块钱的大单买着。 店家要打折,都怕被诬为瞧 不起人。因为去得太勤,不 明就里的外人常生误会,以 为那店里必有其股份。

我是亲眼见证一批社 会"闲"达从三里屯的白 房子开始焐起, 焐到幸福

花园,再焐88号、99号,再 焐 suzie wong,再焐日坛 南门的 FM,再焐后海岸边 老白的酒吧,再焐工体北 门的 CHIVAS, 再焐九霄 ……几年下来, 焐得人都 一脸褶子了,可是人老心 不老,又奔工体西路这会 那会焐去了。说起来,这些 焐店夜游神们,人人脑海 里一部北京夜店的发展 史。他们焐店的几步跳,正 好勾勒出北京夜店的几大 高潮:三里屯、朝阳公园、 后海、工体西路。

按词典的解释,用热的 东西接触凉的东西使之变 暖,这叫焐。焐店的夜游神 们正是见人之所未见,利 用自己在江湖上热乎乎的 地位,把一爿爿簇新簇新 的店带热。等人满为患了 还去等位,那叫追风犯贱。 焐店者永远走在时尚的前 沿。这里说的时尚一词,可以替换成"白领"二字。虽 然白领永远是最大的消费 群体,但在夜店这件事上, 老被当成大俗套看待。至 少在焐店的夜游神们眼 里,他们简直就是随波逐 流、俗不可耐。所以,当白 领们如钱江潮般涌向三里 屯庆个生日什么的时候, 夜游神们已悄然转场朝阳 公园; 当白领们如过江之 鲫奔向朝阳公园度个周末 什么的时候, 夜游神们又 奔后海了……以此类推。

虽说人老心不老,但这 只是主观美好愿望, 焐店 者的队伍终究还是要新老 交替。江山代有才人出, 群老字辈老霸着焐,因为 观念的陈旧, 焐不出更大 的动静不说,年轻人会跟 你急的。夜北京的江湖,本 来是以一团和气的无聊为 主旋律,真闹得像电影《黑 社会》里梁家辉那样,为当 帮主把人从山坡上滚下 去,就不好了。

老一辈退出焐店江湖 的情景是有点让人伤怀 的,尽管他们打起十二分 精神,去了BABY FACE、 唐会、美丽会这些新店,但 那整齐划一、满眼工业化 金属的风格,他们实在接 受不动了,想踅回往日辉 煌的幸福花园、王吧,也早 已是一片瓦砾、断壁残垣, 于是他们只能去钟鼓楼下 的波楼、王吧边上的蒋酒 这样人情味尚存的老地 方,喝一些陈年老酒,谈一 些陈年往事,任雪线在自 己鬓间悄悄浮升。

杨葵·浴深出版人。著 有《找不着北》等影视剧、 《在黑夜抽筋成长》等随 笔,集。

亲爱的胖DD胖MM们:

5

你们好!还记得社会大厂角上面那个快乐的黄小胖 吗?经过一年的不懂努力和李琴曼络调理工作人员的意 心关照,我已经快变成小瘦姐姐咯。夫年做节目的时候

在我190来斤的时候。 ·上街就有N多人的口光注视 着我,被那么多人盯着恋不舒服的...还有人偷偷的嘲笑....奶妈心里也很难过,那个目了呀!直到去年,小姨 打电话说有个胖胖减肥夏令营。报名N天之后。我们整理 行装来到了即将住入天的祖章山,青山绿水。好美的景 色,先展标,吃完早餐, 天的崩崩跳跳就开始咯... 我们一起学唱歌、舞蹈、爬山、学手语歌、开篝火晚会 上山摘桃子。当然咯...验收成果还是少不了的!当时 我心里可紧张了...就怕体重役挣。再看看别人。不是 5斤就是更多的往下排料..."買敵,到你了,来移称" 我似着头...像面格大敌一样,不敢看得..."喂,不 "嗯,不

小胖姐姐还有180多斤呢。可是现在只有180多斤咯.

错掉了7万"啊? 7斤:当时真的好兴奋啦! 立即打了个 电话给老妈自她报名。才6天哦...我的7斤肉肉就没 有略...6天7斤...12天14斤...18天21斤...回到学 校的时候,同学们都说我比以前瘦了,还说在电视上 看到我了,心里挺高兴的,也怪不知意思的... 去年,和我一起参加要令营的小伙伴们全部破

05年夏令营贾小胖从190斤减到130斤的真情告

掉10-15斤。后来大家再见由看到她们又搜了好多。 有的从138斤減到107斤的。有的从153斤減到110斤! 我们永远都不会房记胖胖減肥夏令費。胖DD胖眼们。 今年就看你们的啦。快快报名吧! | 小胖姐姐 |

【儿童经典诵读班全年免费上课

报名整线: 83242901 84217168 报名单址: 新海口丰富路163号民族大厦21楼 ht tp: //www.xwlss.nom

新协和整形美容 XINXIEHE AESTHETIC & PLASTIC DEPARTMENT